

Estado de Mato Grosso Câmara Municipal de Barra do Garças Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva

PORTARIA Nº 099 DE 2 DE MAIO DE 2023.

"Dispõe sobre nomeação de servidor no cargo comissionado e dá outras providências."

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO GARCAS, ESTADO DE MATO GROSSO, Vereador GABRIEL PEREIRA LOPES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Orgânica do Município, e em conformidade com a Lei nº 4365 de 22 de dezembro de 2021, e alterações:

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a Sra. BARBARA HYANNA GOMES MENEZES MENDES, para exercer o Cargo Comissionado de Assistente de Sistema de Compras, Licitações e Contratos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Câmara Municipal de Barra do Garças – MT, 2 de maio de 2023.

GABRIEL PEREIRA

Assinado de forma digital por GABRIEL PEREIRA LOPES:033223457188

DN cvBR on KP-Brasil cum-Secretaria da Receita Federal do BrasilREB, oumER = C-FF A3, oumAC VALID REB VS, oumAB BARRA DO
AGRACAS CERTIFICACODOR, oumPereiracital oum31/394544000109,
cm-GABRIEL PEREIRA LOPES:03323457188

Dados: 2023 05.02 16:00:04-03007

GABRIEL PEREIRA LOPES (Zé Gota) Vereador - PSDB Presidente da Câmara Municipal de Barra do Garças

SSINATURA

0